分秒必争聚力加速崛起 唯旗是夺重返第一梯队

全市上半年经济发展和乡村振兴观摩,吹响了"冲 刺三季度、决胜下半年"的"冲锋号",我们将以此次观摩 为契机,进一步增强"分秒必争、时不我待"的紧迫感,发 扬"事争一流、唯旗是夺"的硬作风,为莱州振兴崛起、重 返烟台第一梯队注入澎湃动能。

一是以高效机制抓牢经济运行。加强存量挖潜和 增量拓展,成立由莱州市级领导牵头的推进专班,对主 要经济指标逐项打开、精准研判、随时调度,精细抓好升 规纳通和统计指导,对指标完成情况每月"蓝黄红"通 报,莱州市委常委会会议定期研究推进落后事项,确保 经济指标平稳高效运行。

二是以攻坚劲头扩大有效投资。实施作战进度 图和要素保障图制度,全力推动阳光新能源装备制 造、华晟高效异质结电池和组件、瑞海矿业三山岛北 部海域金矿等101个聚力攻坚项目快开工、快建设、 快投产,全速突破乡村振兴、城市更新、交通等6大领

域39项重点工程,加快形成更多有效投资和实物工

三是以优质服务提升招引质效。突出"精准务实 有效",围绕传统产业转型升级和"四新"经济培育壮 大,打好产业链招商、联强招商、委托招商、平台招商 "组合拳",盯紧抓牢中储粮全国粮食物流中转基地、 国晟能源装备制造、绿色低碳工业新材料等53个重点 储备项目,形成在谈一批、签约一批、落地一批的良性

四是以完善配套夯实载体支撑。持续推进九大重 点片区提标扩面,一把不松加快银海化工产业园和经济 开发区建设,统筹抓好基础设施投入、现有企业培育和 产业项目引进,迅速拉开发展框架、整体提升承载能力, 打造高质量发展产业聚集区,为烟台冲刺GDP过万亿城

YMG全媒体记者 唐寿锐 整理

提标提速提效争一流 全力决战决胜下半年

全市上半年经济发展和乡村振兴观摩暨市委农村 工作会议,吹响了"冲刺万亿大决战"的号角,高新区将 瞄准"跻身全省国家级高新区第一方阵"的目标,聚焦打 造全市"创新创业引领高地、高新技术企业培育基地、高 质量发展示范样板",冲刺下半年,决胜全年红,为烟台 GDP过万亿做出"高新"贡献。

以"重大片区开发"夯实发展载体。加快七大片区 建设,力争年内小镇智能制造产业园投入运营,总部经 济、文创设计产业园主体完工;IVD 医疗器械产业园部 分实现封顶; 航空航天产业园、513 所卫星产业园开工。

以"项目建设"筑牢实体根基。加快推进年度计划 投资43.8亿元的48个省市区三级重点产业项目和年度 计划投资39亿元的32个城建重点项目,年内开工率、投 资完成率达到100%。

以"双招双引"增强发展后劲。围绕特色产业,大力 开展链条招商,全年争取实际使用外资1.25亿美元以

上,实际使用市外资金20亿元,新引进三类500强1个、 注册过10亿元项目2个以上。

以"企业培育"提升产业能级。用好"3+N"全覆盖 惠企政策,做实企业服务专员制度,深入实施企业倍增 计划,年内新增"四上"企业35家以上,技改投资达到8 亿元、增长10%以上。

以"科技创新"激发澎湃动能。加快工业设计联合 创新学院、汽车轻量化中心、省现代海洋工程技术协同 创新中心等创新载体建设,高企总数突破220家。叫响 "智汇高新"品牌,年内引进市级以上高层次人才20人以 上, 高校毕业生2000人以上。

以"过硬作风"保障高质高效发展。深入开展学习 贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,持 续推动党员干部作风向严向实、能力全面提升,以"事事 拖延不起"的紧迫感,确保圆满完成各项目标任务。

YMG全媒体记者 王宏伟 整理

锚定目标 走在前列 笃行实干 勇立潮头

福山区委副书记、区长 杨东霖

这次全市上半年经济发展和乡村振兴观摩会议, 充分展现了市委、市政府拼经济、挑大梁的政治担当, 吹响了烟台冲刺万亿级城市的冲锋号角。通过现场观 摩,切身感受到全市大干快上的强劲动能,也感受到各 个区市你追我赶的激烈竞争态势,既深受鼓舞,又倍感 压力,进一步增强了争先进位、跨越发展的责任感和紧

下步,福山区将以此次观摩会议为契机,紧盯"综合 实力保持全市第一方阵"的目标不动摇,持续抓牢经济 运行,全力巩固上半年良好发展态势,迅速打起冲刺三 季度、决胜下半年的攻坚战。

坚持链式思维抓产业培育,深入实施汽车、高端装 备、现代物流等产业链"链长制",精准有力开展产业链 招商,着力延链补链、聚链成群。特别是举全区之力突

破新能源汽车产业,加快推进新能源动力产业园等10多 个重点在建在谈项目,全力打造烟台西部汽车"智"造新

坚持市场思维抓重点片区,深入实施夹河新城、智 造芯城、高铁新区"三城联动",健全完善"一个重点片 区、一名区级领导、一个合作央企、一个攻坚指挥部"的 工作架构,集中攻坚总投资30多亿元的42项年度重点 工程,形成热火朝天的生动发展局面。

坚持战略思维抓乡村振兴,持续拓展大樱桃、苹果 等特色产业,因地制宜引进培育一批规模大、收益好的 农业产业项目;充分发挥夹河沿线集聚效应,精心打造 房车营地、网红民宿等业态,优化人居环境、聚集更多人

YMG全媒体记者 邹春霞 整理

扛牢中心城区责任担当 打赢万亿级城市攻坚战

全市上半年经济发展和乡村振兴观摩暨市委农村工 作会议,是一次对今年以来重点项目建设情况的观摩会, 也是一次冲刺全年目标任务的动员会。下步,莱山区将 切实担负起中心城区的责任担当,以攻坚精神、攻坚姿 杰、攻坚节奏奋战三季度、决胜下半年,全力为烟台冲刺 万亿级城市贡献更多莱山力量。

一是抓项目增动能,打造经济发展强力引擎。加快 实施重点项目"530"工程,瞄准五大领域,举全区之力攻 坚突破总投资1558亿元的135个省市区重点项目,全力 保障市级重大建设项目,超前谋划实施明年重点项目, 为经济高质量发展提供有力支撑。

二是抓龙头聚集群,持续优化现代产业体系。打开 分析杰瑞集团、东方威思顿、金正环保等企业产业链供 应链上下游,盘活闲置土地、厂房资源精准招引关联企

业沿链聚合发展。做强园区载体,加快总投资超200亿 元的中集"零碳"智造产业园、电子信息和人工智能产业 园、生态环保产业园、专精特新产业园等重大园区建设, 以园聚链打造百亿产业园区。大力培育发展楼宇经济、 总部经济、数字经济、平台经济、服务经济等经济形态, 高标准建设长荣文创园、野生动物园、烟台植物园、国家 级现代农业产业园等大型农文旅项目,争创国家乡村振 兴示范区,全方位提升中心城区首位度。

三是抓作风拼落实,坚决完成全年目标任务。围绕 全市地区生产总值万亿元目标,将任务分解细化,压紧 压实到具体单位和责任人,明确逐月、逐旬、逐天完成的 目标和时限,以过硬的作风、过硬的执行力在万亿城市 攻坚战中当先锋、做表率、立新功。

YMG全媒体记者 徐睿 整理

战鼓催征马蹄疾 矮树无华也争春

全市上半年经济发展和乡村振兴观摩暨市委农 村工作会议,擂响了奋战三季度、决胜下半年、全力 冲刺万亿级城市的"战鼓"。3天的观摩会议,栖霞市 看到了激情和速度,明晰了差距和不足,坚定了信心 和决心,将锚定"四市定位"和"1+235"总体部署,进 一步增强拼的志气、闯的魄力、干的劲头,用洪荒之 力打造纤毫之功,为烟台冲刺万亿级城市作出栖霞 贡献。

一是打牢区位责任。坚定不移践行生态立市,在 更高层次上保护好、建设好烟台的"生态功能涵养区、 永续水源地",积极探索生态价值实现机制,全力争创 国家重点生态功能区、全国"两山"理论创新实践基 地;做强省级全域旅游示范区品牌,深耕文旅康养产 业,把栖霞打造成烟台的城市"绿肺"和胶东的"后花 园"。

上是做强产业支撑。坚持绿色低碳发展方向,以松 山产业园、桃村台创园、翠屏民营经济园为载体,持续加 大投入,完善设施配套,加快"腾笼换鸟",重塑栖霞工业 经济板块。以培育高端装备制造、新材料等6个产业为 重点,全力突破"双招双引",狠抓建链、补链、强链,构筑 起支撑有力的产业体系。以项目建设为支撑,挂图作战 强力推进项目,超前谋划精准储备项目,持续扩大有效 投资。

三是突破乡村振兴。牢固树立农业稳市,在推动苹 果产业高质量发展上打头阵、当先锋,以多元农业、乡村 旅游为补充,激活农村发展动能,扎实推进共同富裕。 着力补齐农村短板,统筹推进"四好农村路"、污水处理、 供水一体化等10大攻坚行动,年内实现80%的村庄改 造提升,力促农业强、农民富、农村美。

YMG全媒体记者 赵巍巍 整理

真抓实干 互学互鉴 笃行不怠 争创佳绩

全市上半年经济发展和乡村振兴观摩既是一次工作 成效的"集中检阅",也是一次互相学习的"现场教学",更 是一次加压奋进的"动员大会"。龙口市委副书记、市长 李万平表示,将以此次观摩活动为契机,深入落实市委、 市政府各项部署要求,互学互鉴找差距,比学赶超勇争 先,努力在烟台冲刺万亿城市进程中作主力、当先锋,

一是坚定不移抓产业扩投资。牢固树立"项目为 王、产业为先"的鲜明导向,锻精拉长高端化工、高端铝 材料等十大产业链条,加快推进华为大数据产业园、东 海生命科学产业园等六大产业园区建设,以园聚链、以 链集群,着力构建"既有较强国际竞争力又有浓郁龙口 特色"的现代产业体系。滚动实施总投资4360亿元的 153个省市县重点项目建设,聚力聚焦裕龙岛炼化一体 化、绿色能谷等千亿级战略项目,全马力推进建设、全周 期服务保障,确保项目早投产、早见效。

二是坚定不移促城乡融合。深入实施"十大城市 区片"和中央商务区开发建设,统筹抓好老旧小区改 造、棚户区改造等城市更新行动,拉开城市发展大框 架。强力推进"国家乡村振兴示范县"创建,巩固拓展 黄山馆镇、诸由观镇美丽乡村样板示范片建设成果, 加快国家农村综合性改革试点试验区建设步伐,努力 实现农业强、农村美、农民富。

三是坚定不移强服务优环境。以"省内领先、全国 一流"为目标,持续优化政务环境、政策环境、法治环境、 人文环境、信用环境,加快构建一流营商环境生态体 系。以"冲刺过万亿、机关当先锋"能力作风建设活动为 契机,扎实开展"三查三比三看三争"系列行动,持续浓 厚"争当先锋、争创佳绩、争作贡献"的干事氛围,引导全 市各级党员干部实干立身、争先出彩。

YMG全媒体记者 王军华 整理

这次全市上半年经济发展和乡村振兴观摩暨市委农村 工作会议,对全市上半年经济发展和乡村振兴工作进行了 复盘检视,吹响了全力冲刺万亿级城市,高质量完成全年目 标任务的冲锋号。长岛综试区将深入贯彻落实会议精神, 锚定高标准建设综合试验区目标任务,用足用好长岛得天 独厚优越条件、先行先试政策优势,奋战三季度、决胜下半 年,坚决完成既定目标任务,以一域争光为全局添彩。

一是聚力在抓好重点项目上攻坚突破。坚持"干"字当 头,对29个年度重点项目开展集中攻坚,坚持工委每周挂图 亮进度、纪委逐项跟进查作为,倒逼责任落实。对全年重点 推进事项,逐一打开分析,全力走出去向上争取,力争更多 的优势政策、先导项目落地。

二是聚力在抓好国际零碳岛建设上攻坚突破。坚持主

坚决完成既定目标任务 以一域争光为全局添彩

长岛海洋生态文明综合试验区工委副书记、管委专职副主任 李明涛

动担当作为,围绕低碳能源、低碳交通等7个领域重点发力, 积极配合专家团队做好研究,8月底在绿色低碳高质量发展 大会上发布研究成果。持续实施生态保护修复,完成34处 受损岛体修复,高标准打造鲜花海岛。积极推进国家公园

创建前期工作,争取年内获批创建。加大蓝碳经济发展模 式探索,力争在海草床碳汇交易上率先突破。

三是聚力在抓好生态产业发展上攻坚突破。生态旅游 方面,抓好国家5A级景区创建,积极推进山东文旅砣矶海 洋文化旅游项目建设,进一步规范旅游市场秩序,提升旅游 服务质量。生态渔业方面,不等不靠、拼争落实,集中力量 全力推进长岛"蓝色粮仓"产业园的规划和建设,闯出建设

"蓝色粮仓"新路子。 四是聚力在抓好解放思想、改革创新上攻坚突破。认真 做好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育 启动前的"学、查、改、促"工作,在前期开展解放思想大讨论活 动基础上,持之以恒抓思想、抓观念、抓作风,提升干事创业激 情和能力。加强与有关国家部委、省直部门汇报沟通,密切与 省属企业的联系合作,实行政企合作,争取在推进飞地经济、 投资基金、生态管护、资源资产等方面实现突破,推出一批实 实在在的改革创新成果,增强内生发展动力。

YMG全媒体记者 苗春雷 整理

